

## Неделя «Ребенок и природа»



Неделя «Ребенок и природа», запланированная в нашем детском саду с 1.08 по 4.08, прошла под девизом «Человек может развиваться только в контакте с природой, а не вопреки ей» (В. Бианки).

Она, природа, открывает большие возможности для воспитания дошкольников, так как «...природа — единственная книга, каждая страница которой полна глубокого содержания» (И.В. Гете).

В течение недели воспитатели закрепляли знания детей о природе, о бережном и заботливом отношении к ней, проводили беседы, наблюдения, подвижные игры с использованием красочной атрибутики, смотрели учебные презентации и короткие мультфильмы.

Педагоги в своих группах проводили различные дидактические игры экологического и познавательного характера, слушание, чтение и рассматривание книг с рисунками о природе помогли детям закрепить полученные знания, умения и навыки, расширить их познавательные возможности.

Во время прогулок и работы на участке детского сада, педагоги ежедневно, в течение всего года, стараются обращать внимание своих воспитанников на богатство родной природы, совершенство и гармонию ее форм, воспитывают потребность не только любоваться природой, но и бережно к ней относиться.

Эрудит-игра «Что? Где? Когда?» организованная и проведенная педагогом Матвеевой Еленой Сергеевной под тематическим названием «Знатоки природы» помогла дошколятам обобщить знания о растительном и животном мире не только нашего края, но всей России. Дети закрепили названия птиц, дикорастущие и культурные растения, особенности жизни животных нашей страны. Ребята очень старались, были активными, внимательными, поддерживали друг друга.

Неделя «Ребенок и природа» подарила детям немало радостных открытий, прекрасных минут общения, любования окружающим нас щедрым и удивительным миром природы.

Дети через свой опыт получают знания







**Взаимодействие с музеем. Музейные работники  
говорят о важном и ... играют.**







## Интеллектуальная эрудит-игра «Что? Где? Когда?»









